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БРИСЕЛ - Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић у изјави за Тањуг највио је да
ескпертска делегација Београда сутра наставља разговоре са ЕУ посредницима у
дијалогу Беогрда и Приштине.

  

  

Према незваничним информацијама, делгација Приштине је одбила да позив ЕУ за
сутрашње разговоре о економској сарадњи.

  

ЕУ да помогне да се расветли страдање српских жетелаца
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На 21. годишњицу страдања српских жеталаца у селу Старо Грацко, код Липљана,
делегација Републике Србије, предвођена директором Канцеларије за Косово и
Метохију Марком Ðурићем, данас је у цркви Светог Саве у Бриселу одала пошту нашим
убијеним сународницима и поручила да ће се српски народ заувек сећати својих
страдалника, и да ће чинити све да се одговорни албански терористи нађу пред лицем
правде.

  

Делегација Београда је данас, у оквиру техничких разговора са представницима ЕУ у
Бриселу, подсетила на овај злочин и чињеницу да никада нико није одговарао за тај, као
ни многе друге терористичке нападе на Србе, саопштила је Канцеларија за КиМ.

  

Хисени: Ово је екстремно политички процес и финална фаза преговора

  

Приштински координатор за дијалог са Београдом Скендер Хисени по завршетку
експертских разговора у Бриселу оцењује да се ради о "екстремно политичком процесу
и финализацији преговора Беогрда и Приштине".
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  "Ово је нови тренутак. Говорим о закључењу једног екстремно политичког процеса. Немату ничег трехничког", каже је Хисени.  Завршени разговори експерата БГ ПР у Бриселу  Прва рунда разговора Београда и Приштине на нивоу експерта завшена је данас уБриселу.  Технички разговори делегација Београда и Приштине почели су и завршили себилатералним састанцима с посредицима Европске уније у дијалогу о нормализацијиодноса.  Почео трилатерални експертски састанак Београда, Приштине и ЕУ  Делегације експерата Београда и Приштине почеле су у Бриселу заједничкисастастанак са ЕУ посредницима у дијалогу о нормализацији односа.  На састанцима који ће трајти два дана разговара се о детаљима у области еономскиходноса као и о питањима несталих и расељених са КиМ.  (Танјуг)  
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